

# «Алый парус» радовать готов

**Лисаковский лагерь «Алый парус» был построен в 1972 году.**

Никто не спорит: морально он устарел. Но есть в этом и своеобразная прелесть: отдых в нем помогает нашей детворе ощутить романтику единения с естественной природой. Более того, после того как ряд районов отдал в свое время подобные места детского отдыха под базы развлечений для взрослых, наш «Алый парус» стал единственным местом выездного детского отдыха в регионе. И нам многие даже завидуют.

Перед тем как отчитаться о готовности лагеря к заезду детей, в нем провели огромную работу. Она координируется подписанием акимом города планом, где есть место мероприятиям по очистке дна, завозу песка, опашке, покосу, противоклещевой обработке, текущему ремонту пункта питания и домиков, проверке качества воды. Все они были выполнены, полноценные органы «добро» на открытие лагеря дали.

Посмотреть готовность объекта к летнему отдыху детворы приехал и аким города Алматы Исмагулов. В «Алом парусе» его встречали все ответственные за порядок и безопасность в лагере. Руководитель санитарно-эпидемиологического надзора Александр Горбенко отметил, что в лагере все хорошо. Вода чистая. И, отметил, вкуснейшая.

За безопасность детей на воде будут отвечать специально прошедшие в Костанайе подготовку и имеющие корочки спасателей преподаватели физкультуры. Охрану осуществлять сотрудники



Лисаковского ОВД. Больница отвечает за медицинское обеспечение. В лагере работает медпункт. Есть и душ с теплой водой.

За лето в лагере оздоровятся и отдохнут триста ребят: шесть смен по пятьдесят человек. Кормить их станут пять раз в день. Еду будут каждый раз подвозить из города. В этом году тендер на организацию питания выиграла предприниматель, занимающаяся тем же самым в СШ №3. Для подвоза завтраков-обедов-ужинов в этом году закуплены новые термоса. Стоимость питания останется на уровне прошлого года и составит 7 тысяч тенге. Столько должны заплатить родители за пятидневный отдых своих детишек. Бюджет все остальные траты за организацию отдыха берет на себя. Заезды двух смен будут оплачены городом полностью.

Как мы помним, в прошлом году городские власти защитили проект масштабной реконструкции лагеря. Но вышестоящее руководство в какой-то момент рекомендовало идею попридержать. Для того чтобы

разработанная документация не потеряла своей актуальности, Алмат Ерикович дал поручение после выезда детей из лагеря, то есть с августа, начать разработку поэтапной реализации проекта за счет местного бюджета. Для этого надо сделать бюджетные заявки. О том, что перспектива у этой идеи есть, говорит и наличие в лагере пока закрытых и бездействующих корпусов. Их реконструкция могла бы позволить сделать заезды в лагерь более масштабными. «Алый парус» мог бы принимать не по 50, а по 120 детей в смену. И тогда Лисаковский имел бы уже не городской, а региональный лагерь. Ведь отдохнуть в наш ежегодно, рассказала руководитель отдела образования Елена Бурдыка, просят ребята со всех близлежащих районов. Иногда их даже принимают в лисаковский заезд. Более того, в прошлом году в «Алом парусе» отдыхал ребенок из США. Приехал в гости к родне, они решили подарить ему такое приключение...

**Елена ЛЕОНИДОВА.**